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P1.- El Kevlar (C14H10N20,) es usado en variadas aplicaciones, desde neumadticos a proteccién corporal debido a
su razon resistencia v/s peso alta. El polimero es producido desde los mondémeros parafenilendiamina (CsHsN>)
y cloruro de tereftaloilo (CsHsN» O,) segun la siguiente reaccion:

H;N—@— NH3 {paraphenylene diamine)
+Cl —(.‘U—@»—(.‘U— CI (terephthaloyl L-htm-jdc;—-[—HN_(g_}_NH_ (?(}—é_':/\—f[)— |

+ 2HCI

a) ¢Qué tipo de polimerizacion representa la reaccién anterior?

b) Asumiendo 100% de eficiencia, calcule el peso de cloruro de tereftaloilo requerido para combinar
completamente con 1 kg de parafenilendiamina.

¢) ¢Cuanto Kevlar es producido?

P2.- Andlisis de una muestra de poliacrilonitrilo muestra que hay seis largos de cadena diferentes, como el
siguiente nimero de cadenas de cada largo. Determine:

a) El peso molecular promedio en peso y el grado de polimerizacion
b) El peso molecular promedio en niimero y el grado de polimerizacion

Mean Molecular Weight

Number of Chains of Chains (z/mol)
10,000 3,000
18,000 6,000
17,000 9,000
15,000 12,000
9,000 15,000
4000 18,000

P3.- La densidad cristalina del polipropileno es 0.946 gr/cm?®, y su densidad amorfa es 0.55 gr/ cm®. ¢Cudl es el
porcentaje en peso de la estructura que es cristalino en un polipropileno que tiene una densidad de 0.9 gr/ cm?

P4.- Un esfuerzo de 2500 psi es aplicado a un polimero que es usado como cierre o seguro. A una deformacion
constante, el esfuerzo cae a 2400 psi después de 100 hrs. Si el esfuerzo debe permanecer por sobre 2100 psi
para que funcione apropiadamente, determine la vida de la pieza.



